STR

Quality Office Furniture Mfg. Ltd

KEYBOARD TRAY
Tablette pour clavier
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS 05/03
Instructions de montage 05/03

SLIDE
glissiere

SLIDING SHELF

tablette coulissante

Dear Customer,

DO NOT RETURN THIS PRODUCT TO YOUR
RETAILER.

If you experience any problems during assembly,
please contact Star customer service at
1-800-311-5611. Oremail to help@starquality.ca

Important:

All parts should be identified and matched up against
the parts list. It is advisable to assemble on carpet to
avoid scratches.

Cleaning Instructions:
Use a soft cloth with mild cleaning solution. Never use
anything abrasive or any harsh chemicals.
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* Do not use power drills or electric

screwdrivers as they may cause
damage to the products.

Ne pas utiliser de perceuse sans fil,
perceuse électrique ou tournevis
électrique. L'utilisation de ces outils

peutendommager le produit. )

Cher Client,

NE PAS RETOURNER CE PRODUIT A VOTRE
DETAILLANT.

Si vous avez des problémes lors de I'assemblage, s'il
vous plait veuillez contacter le service a la clientéle
Star au 1-800-311-5611. Ou par courrier électronique
a help@starquality.ca

Important:

Vous devez pouvoir identifier toutes les piéces et les
assortir a la liste des piéces. Il est conseillé de faire le
montage sur un tapis pour éviter les éraflures.

Instructions de nettoyage:

Utilisez un chiffon doux avec un détergent doux.
N'utilisez jamais d’abrasif ni de produits chimiques
corrosifs.
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TAKING INVENTORY Inventaire
PART QTY. ITEM
piéce oté Article
5/8” PANHEAD SCREW QW
SC 8 vis a téte cylindrique de 5/8 po
KEYBOARD SLIDE
KS 2 (1-RIGHT/ 1-LEFT)
glissiére (1-droite / 1-gauche)
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z ASSEMBLE KEYBOARD TRAY
STEP1 - ETAPE 1 Assembler la tablette a clavier

* MAKE SURE SLIDE (KS) IS IN CLOSED POSITION.
» S’assurez que la glissiere est en position fermée.

1st

FRONT END WITH PLASTIC
CAP PROTECTOR
L'extrémité avec le capuchon
protecteur en plastique

ACTUAL SIZE
Dimension réelle

+  FRONT EDGE OF SLIDING SHELF IS THE SIDE WITH SHORTER
DISTANCE BETWEEN PRE-DRILLED HOLE AND FRONT EDGE.

. Le bord avant de la tablette coulissante est celui qui a le moins de
distance entre les trous prépercés et le bord avant.

INSTALL KEYBOARD TO WORK SURFACE

STEP 2 - ETAPE2 Installer la tablette a clavier a la surface de travail

«  TURN THE TOP UPSIDE DOWN. PLACE KEYBOARD TRAY IN THE CENTRE OF THE DESIRED POSITION.
¢ Placer la tablette a I'envers. Placer le clavier au centre de I'endroit désiré.

FRONT END WITH PLASTIC CAP
N B— PROTECTOR
L’extrémité avant avec le capuchon
protecteur en plastique
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* ALIGN KEYBOARD TRAY FLUSH \\\
WITH EDGE OF SURFACE AND \\\
MAKE SURE THE SLIDES ARE IN A

CLOSED POSITION.

» Aligner le clavier avec la tablette et
s’assurer que les glissiéres sont en
position fermée.
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